

新时代 新征程 新伟业

中国温泉产业创新发展交流大会召开 汇聚国内外“大咖”智慧 助推温泉产业创新发展

本报讯(记者 丁枫林 于水)8月8日,中国温泉产业创新发展交流大会在宝地温泉小镇召开。全国各省温泉协会、国内外知名专家学者、知名企业负责人等汇聚一堂,共同交流温泉产业创新发展经验。

会议由中国温泉协会秘书长赵永

明主持。

会上,天沐集团总裁张文宁,广东省旅游协会执行会长、广东勤天集团董事长王硕朋,中石化新星新能源研究院党委书记梁海军分别围绕“创新、健康、融合”这一大会主题,并结合各自的工作实际,对产业创新、技术进

步,融合发展等方面内容进行了深入的交流。另外,Aquacert International 活泉国际 NGO 组织主席,水、卫生和农业食品加工领域的生物专家威廉·特里,现任匈牙利黑维兹市副市长约瑟夫·亚诺什科普利也以视频短片的形式在大会上作了经验交流。

中国温泉业内经验交流分享会在宝地温泉小镇举行

交流经验 分享成果 携手探索温泉企业高质量发展之路

本报讯(记者 丁枫林 李司佳)8月9日,中国温泉业内经验交流分享会在宝地温泉小镇举行。中国温泉协会及全国各省温泉协会会长、秘书长参加会议。

会上,云南玉溪映月潭温泉酒店有限公司总经理刘峙汶以《用养心

的理念丰富温泉文化》为题,温州莲云谷酒店管理有限公司董事长吴建光以《巩固成果、乘胜前进,提升服务品质、扩建运营项目》为题,碧水湾温泉度假村总经理成霏以《诗还其魂、远方变幻》为题,分别分享了在创新温泉理念、创新温泉产品体系、创新温

泉产业管理模式等方面取得的成绩,共同探索中国温泉企业高质量发展之路。

随后,还举行了第六届博鳌国际金汤奖启动仪式和中国温泉行业首届基层员工授奖——“榜样力量”颁奖仪式。

我县圆满完成人口追踪调查工作

为全国人口动态监测提供依据

我县涉及 18 户、45 人

本报讯 近日,我县圆满完成 2023 年第一次人口追踪调查工作。

本次人口追踪调查以第七次全国人口普查常住人口库为抽样框,采取分层和系统抽样抽取调查对象。全国共抽取 4 万户、10 万人。我县涉及 18 户、45 人。

在调查工作中,县统计局统一分配、协调和管理本辖区的调查任务,选派和组织调查员进行现场调查,并监督数据实时上报进度。在遇到特殊情况时,积极协调涉及乡镇辅助调查,最终圆满完成 2023 年第一次人口追踪调查工作。

据了解,人口追踪调查是为了加强全国人口动态监测,探索改进人口抽样调查方法,优化人口追踪调查流程,进一步发挥追踪样本在全年生育和死亡形势等方面的监测预警作用而开展的。目前,此项工作为试点调查阶段,预计一年内进行两次调查。(梁 昊)

中国国际温泉创新发展大会暨 2023 辽宁阜新温泉产业发展大会召开

(上接一版)在阜新市委、市政府的支持下,阜新县委、县政府依托温泉资源优势,深入挖掘温泉资源,大力实施产业项目,点燃了温泉经济,使温泉旅游迅速成为魅力阜新、多彩蒙古贞的又一张靓丽名片。“十四五”以来,在“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标引领下,大力实施“双一二三四”工程。截至目前,12 平方公里规划面积的东梁温泉城核心区实现“三通一平”。宝地、恒隆、红海等多家知名企业纷纷入驻,年均接待游客达 70 万人次以上,相继被评为“辽宁省温泉旅游度假区”“辽宁省省级服务集聚区”。其中,以宝地温泉小镇为代表的温泉企业,已然成为集“温泉养生、文化修

心、健康保健、都市农业、培训基地”等功能于一体、配套设施最完善的温泉旅游项目之一,成功跻身国家 4A 级旅游景区、中国五星级温泉企业行列。近年来,温泉产业已逐渐从传统单一的“泡浴”向复合型产业转变,满足群众多层次的健康消费需求成为摆在我们面前的重要课题。在党的二十大精神指引下,我县深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述,认真落实全省文旅产业振兴发展大会部署,努力把资源优势转化为产业优势、竞争优势,走出一条具有蒙古贞特色的文旅产业高质量发展新路子。

刘彦鸿表示,我们以温泉为媒,诚

邀各级领导、各界人士来阜,共商温泉产业高质量发展新趋势、新路径,探索“温泉+康养”“温泉+商品”“温泉+旅游”等新业态、新产品、新场景,延长温泉产业链条,增加产品有效供给,努力构建多业态融合发展的温泉产业发展格局,将“热”资源变作“热”经济,满足人民群众消费需求,促进文旅产业提档升级。阜新县将以“热情阜蒙、厚德载商”为宗旨,在深化改革中寻求新突破,在推动融合中拓展新空间,在推进高质量项目中提供新支撑,努力为各类企业创造最优的发展环境,提供最优的服务保障,携手各方共同写好“温泉文章”,为辽宁全面振兴新突破三年行动贡献更大力量!

新闻速递 News Express

县民政局开展入户走访调研活动

深入基层察民情 倾听民声解民忧

本报讯 近日,县民政局组织相关人员深入部分乡镇开展“察民情、访民意、听民声、解民愿”主题入户走访调研活动。

活动中,调研人员广泛征集群众诉求和意见,深入了解民之所需、民之所盼。同时对老百姓反映的问题认真答疑解惑,及时落实,迅速改进,不断提升民政服务对象满意度。(县民政局)

市生态环境局阜蒙县分局开展园区雨排检查

加强汛期安全检查 拧紧水环境“安全阀”

本报讯 近日,市生态环境局阜蒙县分局开展汛期环境安全检查工作。

检查人员通过调取阜新氟化工园区智慧平台可视化企业雨排监控及深入现场勘查的方式,对园区主干路雨排及 30 余家企业厂区流入园区雨排口进行排查。经排查,未发现企业存在通过雨排外排废水的情况。(县生态环境分局)

招束沟镇举办生猪饲养培训班

提升养猪技能 促进产业发展

本报讯 为进一步提高养殖户科学养殖技术,精准助力乡村振兴,日前,招束沟镇举办为期 3 天的生猪饲养培训班。

培训班邀请我县鑫科职业培训学校老师为养殖户讲授猪舍选址、建厂、生猪防疫、生猪常见病防治等生猪养殖相关知识,并现场解答养殖户生产过程中遇到的疑难问题,为该镇进一步促进养猪业发展起到了积极作用。(招束沟镇)

县人民医院开展义诊活动

爱心义诊进乡村 守护健康暖民心

本报讯 近日,县人民医院组织开展“爱心义诊进乡村,守护健康暖民心”系列义诊活动。

义诊活动中,该院心内科、中医科、骨外科、眼科、心电图室、超声科等科室医师和护理人员组成义诊团队,深入大固本镇野马套海村,对村里 60 岁以上人群及慢性病人进行健康义诊,做到疾病早发现、早预防、早治疗。(县人民医院)

阜新天力精细化工有限公司年产 4000 吨农药、医药中间体精细化学品项目第二次公示

1. 建设项目情况

阜新天力精细化工有限公司年产 4000 吨农药、医药中间体精细化学品项目位于辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县辽宁氟产业开发区园区安泰路东(原化工 5 路),项目总投资 12600 万元,项目占地约 121 亩,建筑面积 23316m²,主要建设生产车间、库房、办公楼、动力车间及其他相关附属设施等;主要购置生产、附属、检测等设备 660 台套;项目建成后年产 4000 吨农药、医药中间体精细化学品,其中包括 3,5-二氯-N-(1,1-二甲基丙炔基)苯甲酰胺 500 吨、聚合二亚硝基苯 300 吨、(RS)-1-(2,4-二氯苯基)-5-甲基-2-吡啶啉、3,5-二羧酸二乙酯 200 吨、2,4-二氟-[2-(3-三氟甲基

苯氧基)]-3-吡啶酰苯胺 300 吨、4-溴联苯 100 吨、2-氯 5 氯甲基噻唑 400 吨、四氯吡啶甲酸 500 吨、戊唑醇 1000 吨、已唑醇 300 吨、5-氯茚酮 200 吨、辛酸钾 100 吨、辛酸钠 100 吨。

2. 建设项目对环境可能造成影响的概述

项目运营过程中产生的废气、废水、噪声和固废可能对周围环境造成一定影响。具体情况可查阅该项目报告书简本。报告书下载链接:

<https://pan.baidu.com/s/1JrKRUFyJV1yNz-6jQNudoA>
提取码:1ebh

3. 征求意见的范围

项目周边的人群,以及关心本项目的其他公众。公参意见表下载链接:

<https://pan.baidu.com/s/1LP-SxmIyM9NJzBmO9dJ06g>
提取码:ab7u

4. 建设单位联系方式

建设单位:阜新天力精细化工有限公司
联系人:何先生

联系电话:0418-8815999

5. 提出意见方式及公众提出意见的起止时间

公众可通过信件、电话、电子邮件等方式向建设单位提出意见或建议。

公示期限:自公示之日起 10 个工作日。

阜新天力精细化工有限公司
2023 年 8 月